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 ردیف سوالات  بارم

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید .  1/25

 . استخوان های مهره داران با افزوده شدن .......................................... سخت می شود -

  است . ...........مرحله .................نقطه وارسی در تقسیم میتوز مربوط به  -

   ................................. را تحریک می کند تا تمایز اسپرم را تسهیل کنند.، یاخته های  FSHدر مردان  -

 اگر هسته تخم ضمیمه تقسیم شود، اما سیتوپلاسم تقسیم نشود، بافت درن دانه به صورت ....................... دیده می شود. -

 ، ..................................... ایجاد می شود .  اضافه کنیم زیادو سیتوکینین  کم اگر به محیط کشت کال اکسین  -

1 

 جملات صحیح و غلط را مشخص کنید .  2

در لکه زرد گیرنده های استوانه ای برخلاف مخروطی به فراوانی دیده می شوند.   -  

.  اینترفرون نوع یک علاوه بر یاخته آلوده، بر همه سلول های سالم اثر می کند.  -  

 عدد می باشد.  45کروموزوم های اتوزوم در فرد مبتلا به نشانگان داون  -

 امکان ندارد بکرزایی در جانورانی با تنفس نایدیسی صورت گیرد . -

 انتهای لوله فالوپ شیپور مانند است و لقاح در یک سوم انتهایی لوله انجام می شود .  -

م میوز به وجود آمده اند . کال توده ای از یاخته های هم شکل است که با تقسی -  

 کامل اند . ناجنسی، گل های تک همه گل های  -

 با تحریک تقسیم یاخته ای سبب افزایش طول ساقه می شود .  سیتوکنین -

2 

     گزینه صحیح را مشخص کنید .    Xبا زدن علامت  1

 یاخته های دندریتی .......................... ماستوسیت ها در .............................. به فراوانی یافت می شوند .   -

 کبد   –همانند  – 4پوست              –همانند  – 3کبد             –برخلاف  – 2پوست         –برخلاف  -1

 دوک تقسیم در مرحله ................... تشکیل و در مرحله .......................... تخریب می شود .   -

 متافاز   –پرومتافاز  – 4متافاز           –تلوفاز  – 3تلوفاز           –پروفاز  – 2پروفاز            –پرومتافاز  – 1

 واره رحم در کدام روز دوره جنسی است ؟  به ترتیب نازک ترین و ضخیم ترین حالت دی -

1 – 5 – 25                          2 – 25 – 5             3 – 7 – 25                       4 – 25 – 7   
 کدام یک از وظایف جیبرلین ها نیست ؟  -

 تولید میوه بدون دانه   – 4تازه نگه داشتن برگ و گل        – 3درشت کردن میوه             – 2تولید ساقه            – 1

3 

75/0  ارتباط دارد . آن ها را به هم متصل کنید . سمت راست جانور هر یک از جملات سمت چپ با  

 روی پاهای جلویی گیرنده مکانیکی صدا دارد. ماهی 

  دارای خط جانبی است. مار

 گیرنده فروسرخ دارد. جیرجیرک 
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75/0  جنس و کار زردپی را بنویسید.  
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 6  در مرحله آنافاز میتوز و متافاز میوز یک رسم کنید.    2n=4شکل سلولی را با 1

75/0 چیزی زا ایجاد چه   2را نام گذاری کنید و بنویسید شماره  2و  1شکل زیر کره سلولی تو خالی را نشان می دهد. شماره  

 می کند؟ 
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75/3  به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید .  

یک میوه نام ببرید که فضای تخمدان با دیواره برچه جدا نشده باشد.  -  

دو وظیفه تالاموس ها را بنویسید.  -  

پلی پلوئیدی شدن مربوط به کدام مرحله از میوز می باشد ؟   -  

کند چند سلول دارد و بعد از چند مرحله میتوز به وجود می آید؟  کره سلولی توپر که به سمت رحم حرکت می  -  

کدام جانور پستاندار رحم ابتدایی دارد؟  -  

تشکیل دانه گرده و کیسه رویانی را بنویسید .   دقیق محل -  

یاه چندساله علفی نام ببرید. یک گ -  

مورد (  2از چه بافت های گیاهی اتیلن آزاد می شود ؟ )  -  

و یک گیاه بی تفاوت مثال بزنید .   بلندیک گیاه روز  -  

جدا کننده دو مرحله فولیکولی و لوتئال چیست ؟ -  
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5/0  

 

 در مورد انعکاس عقب کشیدن دست به سوالات زیر پاسخ دهید. 

نورون حسی در این انعکاس شرکت دارد؟چند  -  

سیناپس غیرفعال بین کدام دو قسمت مشاهده می شود؟ -  
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 برای هر یک از جملات زیر یک هورمون مثال بزنید. 1

فقدان آن باعث اختلالات نمو دستگاه عصبی و عقب ماندگی ذهنی جنین می شود.  -  

در پاسخ به کاهش کلسیم خوناب ترشح می شود.  -  

این هورمون در تمایز لنفوسیت ها نقش دارد.  -  

این هورمون با تجزیه پروتئین ها، باعث افزایش گلوکز خون می شود. -  

10 

 یک شباهت اسپرماتوسیت دو و اسپرماتید را بنویسید .   0/25
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5/0  یک غده  خوش خیم و یک غده بدخیم نام ببرید.  
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5/0  بنوسید.  2Gو  1Gیک تفاوت و  یک شباهت بین مرحله  
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5/1  وظیفه هر یک از موارد زیر را در دستگاه تناسلی مرد بنویسید .  

آکروزوم  :   -  

 

 
 

اپیدیدیم :  -  

 
 

 

- LH  : 
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75/0  در مورد آندوسپرم به سوالات زیر پاسخ دهید .   

 از نظر کروموزومی بافت آن چگونه است ؟ -

 این بافت از چه نوع سلول هایی تشکیل شده است ؟  -

 این بافت از رشد چه سلولی به وجود می آید ؟  -

15 

75/0 چیست؟ برای آن یک مثال بزنید.  در گیاهان غده    
 
 

 
 

 

61  

5/0 رویان غلات را نشان می دهد. به ترتیب کدام قسمت هورمون جیبرلین و کدام قسمت آنزیم گوارشی  شکل زیر رویش  

 ترشح می کند؟ ) نام گذاری کنید(

 

 

71  

25/0  یک تفاوت اولین و دومین جسم قطبی را بنویسید. 

 

 

 
 

 

81  

 سلول چگونه به وجود می آید؟ یک سلول چند هسته ای نام ببرید و توضیح دهید این  0/75
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5/0  مثال بزنید .   هورمون گیاهی برای هر یک از موارد زیر یک  

 :   در نور یک جانبه باعث می شود گیاه به سمت نور خم می شود -

 :   باعث بسته شدن روزنه ها در شرایط نامساعد محیطی می شود -

02  

5/0  شدن برگ های آن می شود؟چرا ضربه زدن به گیاه حساس باعث تا  

  

 

 
 

12  

5/0  کروموزوم همتا به چه کروموزوم هایی گفته می شود؟  

 

 

22 

  موفق باشید .  20
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